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越流堤 

 

　河川は公共のものですので、河川法やその他の法律で制限が

あるもの以外は、原則として誰もが自由に利用することができ

ます。

　しかし、河川にはいろいろな方がいろいろな利用目的を持っ

て訪れます。他の利用者や近隣にお住まいの方に十分配慮し、

お互い譲り合って利用することを心掛けてください。他の方へ

の配慮・譲り合いは自由使用に欠かせません。

※　以下の行為は危険・迷惑行為として社会的にも問題となっ

ています。　

○ 河川敷でのゴルフ練習（飛球に対する危険など）

○ 自転車での高速走行（衝突に対する危険など）

○ 水上バイクによる暴走（近隣住民への騒音、波発生による釣り人への危険など）

○ ラジコン飛行機やモーターパラグライダー（近隣住民への騒音、墜落の危険など）

○ バーベキュー関係（直火による火災、騒音、ゴミ放置）

○ 夜遅くの花火（近隣住民への騒音など）

○ リードを付けない犬の散歩
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　平成２１年１１月８日（日曜日）午前、羽村堰の上流約２キロ左岸（大正土手・桜づつみ公園付近）

の清掃活動を友人３人でしてきました。清掃用具（箒、バケツ、雑巾等）ゴミ袋（羽村市よりボ

ランティア袋をいただく）を持って出かけ、最初に１０個前後の「石のベンチ」を濡れ雑巾で丁

寧に拭きました。きれいに見えていましたが、汚れていました。

　この「石のベンチ」は、東京は村ライオンズクラブが寄贈したものです。この「石のベンチ」に座っ

て多摩川の清流を眺めている人、家族でおやつを食べている人、寝ている人等、よく利用されて

いる「石のベンチ」でした。

　次に、ゴミ拾いをしました。特に目立ったものは、たばこの吸い殻とプラスティックの容器等で、

「石のベンチ」の周りに多く見られました。土手の下にもかなり散乱していたので拾い集めました。

大きなゴミ袋に二つ分になりました。

　土手の近くのおじさんが、私たちの清掃活動を見ていて「お疲れ様です」と言って、冷たい飲

み物を提供してくれました。おじさんは、時々、私たちもゴミ拾いをしていますがマナーの悪さ

に怒りを感じることもあるとボヤいていました。おじさんの気持ちがよく分かる気がしました。

　朝晩の冷え込みが一段と厳しくなりました。雪の便りが聞こえてきます。雪から暮雪を、さらに○○八景を

思い出しました。多摩川にも多摩川八景なるものがあります。日本では、金沢八景（横浜市金沢区）、近江八

景（滋賀県）が有名です。　中国揚子江の南にある洞庭湖に流れ込む湘江の南、瀟水に挟まれた景勝の地（湘

南）を「瀟湘八景」として紹介されたものが元になっているようです。いずれの八景も○○秋月というように

以下の８つが続きます。「秋月･夕照･晴嵐･帰帆･晩鐘･夜雨･落雁･暮雪」　こたつに入り、ミカンを剥きながら

自身の八景を創造してみては如何でしょう。

　分科会を予定します。別途案内をさせていただきます。万障お繰り合わせいただき、参加いただければ幸い

です。よろしくお願いします。

                                            　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　RCM 担当 塙

ＲＣＭ 事務局より

ＲＣＭ　桐井幸雄さんからの報告

　　

 

管轄区間 登録人数 報告人数 報告件数
鶴 見 川 下 流 10人 0人 0件 
鶴 見 川 上 流 11人 0人 0件 
多 摩 川 下 流 16人 0人 0件 
多 摩 川 中 流 19人 1人 1件 
多 摩 川 上 流 16人 1人 1件 
相 模 川 6人 0人 0件 
浅 川 12人 0人 0件 
合 計 90人 2人 2件 

平成 21 年 11 月は、　2件の報告をいただきました。ありがとうございました。


